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e. Explica tu respuesta.
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‘ as gqspesonas y somos indiferentes a ellos.
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= cenala los elementos que garantizan la cohesion de los siguientes textos.

™ El encuentro de exalumnos dejé mucho que desear, este no llend nuestras expectativas.
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Todos se presentaron al concurso de ortografia. Son aficionados a cualquier tipo de
petencia.
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dos fragmentos siguientes y explica cudl de los dos puede considerarse un texto y cual

lo hay una escuela mixta. En ella estudian los nifios y nifias hasta quinto grado.

Cuando papa y mama eran pequenos, los nifos y las ninas estudiaban

un solo salén, en el que estudiaban los nifios de todas las edades, sin
5. Y en otra escuela estudiaban las ninas. {Cémo ha cambiado la escuelal

-
lesde el ano pasado. A ella no le molesta hacer tareas, mientras e

sa. Su mama trabaja en un almacén que tiene aire acondicionado vy
n es muy bonito. Andrea entra al colegio siempre.
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